

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

15 ЯНВАРЯ  
1946 ГОДА  
ВТОРНИК  
№ 7 (934)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

## Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

### ТРУДОВОЙ ПОДЕМ



На снимке: П. А. Конюшенко — лучший машинист парового крана на складе холодных слитков цеха подготовки состава.

Фото М. Михайловой.

Сортопрокатчики встретили регистрацию кандидатов Сталинского блока товарищей Коробова и Носова трудовым энтузиазмом.

В честь кандидатов, выдвинутых трудящимися Сталинской Магнитки, отлично прошла стахановская вахта 11 января на стане «500» в смене начальника тов. Серегина (мастер тов. Сидаченко, старший вальцовщик тов. Потапов и старший сварщик тов. Каримов). Этот коллектив прокатал дополнительно к сменному заданию 188 тонн металла.

Отлично держат вахту выпрубщики смены начальника тов. Карпенко, где мастером отдела тов. Сукник, выпрубившие 12 января 167 тонн сверх плана. По две нормы дали выпрубщики тт. Рябиков, Бодяков, Лопинов и Красильников.

Одновременно на участке валяков бригада орденоносца тов. Дурнова дала за смену 200 тонн металла сверх плана. Высокий класс работы показали заточники тт. Мананникова, Козлова, Егвитова. Вахта продолжается.

**Л. МАЛИНЧЕНКО,**  
инженер по труду.

### К новым успехам

Прокатчики встали на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет.

За 12 и 13 января на стане «500» бригады начальников смен тт. Синькова, Буденин и Серегина, мастеров тт. А. Ештокина, Кушленского, Сидаченко и старших вальцовщиков тт. Камышикова, Савельева и Потапова дали сверх плана 1092 тонны проката.

На стане «300» № 1 13 января бригады мастеров тт. Гурова, Кривошейцева и старших вальцовщиков тт. Наумова и Карпова дополнительно к заданию прокатили 111,2 тонны металла.

Хорошо работал 13 января стан «300»-3. 92 тонны сверх нормы прокатили бригады мастеров тт. Бресникова, Бе-

ловенцева и старших вальцовщиков тт. Осколкова, Карих.

324 тн. стали сверх задания прокатили 13 января бригады мастеров тт. Немецко, Кравцова, Стороженко и старших вальцовщиков тт. Скрылева, Буцукина и Дитаньшина на стане «250» № 1.

Бригады мастеров тт. Чечнева, Гнедова и старших вальцовщиков тт. Корнилова и Токмянина на стане «250» № 2 13 января сверх плана прокатили 66 тонн стали.

На стане «300» № 2 бригады мастеров тт. Дейнеко, Юрьева, Самохвалова и старших вальцовщиков тт. Князева, Филатова и Подгорякова 13 января прокатили 98 тонн стали дополнительно к плану.

### Руководитель и друг

Кто из старых доменщиков не помнит Павла Ивановича Коробова — начальника доменного цеха? Навсегда в нашей памяти он остался как опытный хозяйственник, руководитель и друг каждого рабочего.

Я работаю в доменном цехе с 1931 года, втянулся в раз и навсегда заведенный порядок труда. Но когда руководить цехом стал Павел Иванович Коробов, мы почувствовали, как сложна и многогранна работа доменщика, как и где надо находить возможности для улучшения производства.

Прежде всего — график. Теперь даже представить нельзя работу без графика, а раньше мы о нем и не слышали. Ввел график в работе доменщиков Павел Иванович — и скоро сказались результаты: работа пошла ровно, ритмично.

Но мало иметь график, нужно научить людей трудиться по-стахановски. И за это всегда Павел Иванович. Он особенно внимательно следил за учебой доменщиков на курсах мастеров социалистического труда. Учились мастера, горновы, даже и те, кто не играет решающей роли на производстве; чернорабочие посещали ликбез.

Нужно уметь трудиться культурно. Этого требовал от нас Павел Иванович. Он учил, чтобы рабочее место было чистым, вблизи печи, ни в углах, ни вблизи цеха не должно быть сора и беспорядка. Скоро мы убедились, что это не праздное пребывание, а большой стимул для повышения производительности труда.

Рабочие должны своего руководителя.

Он был очень отзывчивый, чуткий администратор и друг. Жили мы и тогда плохо, но Павел Иванович нередко бывал на квартирах, расспрашивал, беседовал. Беседуешь, бывало, с ним свободно о работе, о газетных новостях, он же настойчиво выясняет, не нуждаешься ли в чем.

Посещал он и общежития доменщиков, помогал им, журил за неподобающий пол, объяснял, что личная культура человека значительно влияет на его трудоспособность.

Ценил людей, присматривался к ним, поддерживал инициативных. Поэтому коллектив доменного цеха был особенно сплочен и единомыслен.

Дружеское, чуткое отношение к рабочим не было чем-то временным в характере Павла Ивановича. Таким он остался и в должности директора комбината, и на посту заместителя наркома.

И в самом деле — придет бывало в цех, а как его встретить — не знаешь. А он наши сомнения разрешает сразу — подходит по-простому, подает руку, здравствуй, мол, как дела? И чувствуешь себя спокойно, как будто пришел не заместитель наркома, а старый друг, начальник цеха.

Павла Ивановича любят все доменщики. В прошлые выборы мы с радостью готовились за него. Теперь мы тоже горячо поддерживаем выдвижение его кандидатуры в Совет Национальностей и все, как один, отдадим за него свои голоса.

**Г. ДУШКИН,** мастер третьей доменной печи.

## Металлурги Сталинской Магнитки!

Готовьтесь достойно встретить день выборов в Верховный Совет СССР. Следуя примеру передовиков, становитесь на стахановскую вахту!

### КОМСОМОЛЬСКАЯ ВАХТА

Молодежь котельно-ремонтного цеха стремится достойно встретить день выборов в Верховный Совет. На открытом собрании комсомольской организации этот вопрос был широко обсужден. Отметим, что комсомольская бригада разметчиц тов. Беспалько и комсомольско-молодежная бригада сборщиков, руководимая тов. Соихером, добились первенства.

Тов. Соихер, мастера тт. Шеренков и Куслеев, молодой рабочий т. Чугунов и другие выступили с предложением поднять работу всей молодежи до уровня передовиков.

Борясь за успех, комсомолы и молодежь встали на стахановскую вахту в честь выборов. Они обязались ознаменовать день выборов в Верховный Совет СССР выполнением январского плана на 102 процента. Комсомолы обратились с

призывом ко всему коллективу цеха включиться в вахту и добиться в январе показателей по сборке конструкций на каждого рабочего по 1750 килограммов, по обработке — 900, по разметке — 1500 килограммов и по электросварке — 22 метра. Значительно увеличить количество рационализаторских предложений, соблюдать правила техники безопасности, не допустить ни одного случая нарушения трудовой дисциплины.

Комсомолы и молодые рабочие проникнуты гордостью за свое право участия в выборах депутатов Верховного Совета СССР. Они с честью встретят день выборов и отдадут свои голоса за кандидатов неуправляемого блока коммунистов и беспартийных.

**Л. ХИТРУН,** секретарь комитета ВЛКСМ котельно-ремонтного цеха.

### Тревожные сигналы

### Тщательнее составлять списки избирателей

Составление списков избирателей — дело большой политической важности. К 10 января тщательно проверенные списки должны быть вывешены на всех избирательных участках.

Мне, как депутату городского Совета, горисполком поручил провести проверку списков, составленных домоуправлениями во втором и четвертом домах второго квартала Кировского района. Эти дома относятся к 12-му избирательному участку. Свою работу я начала с того, что установила связь с председателем избирательного участка тов. Кривошековым и с агитаторами, прикрепленными к этим домам. Кроме проверки списков я поставила перед собой цель — узнать, как ведется агитационно-массовая работа среди домохозяйств этих домов. Каждый агитатор пошел в подъезд, где ведет свою работу, проверил списки жильцов и о результатах сообщил мне.

Начавшаяся проверка обнаруживает серьезные недостатки как в составлении списков, так и в работе с домохозяйками по изучению избирательного закона. Я побывала в каждой квартире, беседовала с домохозяйками, спрашивала их о выборах и отвечала на вопросы, которые задавали мне. Там, где агитаторы занимаются регу-

лярно, население прекрасно разбирается в политике и во всех вопросах, связанных с выборами в Верховный Совет. Во время этой работы я обнаружила, что в пятом и седьмом подъездах дома № 2 и в первых трех подъездах четвертого дома агитаторы не были ни разу. К этим домам прикреплены агитаторы цеха связи. Руководитель агитколлектива тов. Истомин не добивается, чтобы агитаторы регулярно занимались с населением.

Проверка показала, что по двум домам 31 избиратель не был занесен в списки, из них 10 вновь прибывших, а 21 избиратель пропущен совсем. Встречались искажения в фамилиях, именах, отчествах и годах рождения. После первой проверки мы произвели еще более тщательную и стали точный список на избирательный участок. Хорошо поработали по проверке списков агитатор тов. Баграченко и телефонистки тт. Ковалева и Михайлова.

Совершенно очевидно, что проверка списков избирателей должна производиться на высоком уровне, чтобы не было ни одного пропуска избирателя, ни одного искажения.

**М. ПЛИШКИНА,** начальник контрольно-распределительного сектора комбината.

### Шире использовать наглядную агитацию

Как никогда, в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР должна быть развернута наглядная агитация среди населения, в цехах, на избирательных участках. Задача всех партийных, комсомольских и профсоюзных организаций так поставить эту работу, чтобы каждый трудящийся чувствовал все величие дня выборов в Верховный Совет СССР.

Однако ряд партийных цеховых организаций упустил из виду эту важнейшую форму предвыборной агитации.

Как обстоит дело с наглядной агитацией в цехах нашего комбината?

При входе на территорию завода не встретишь ни одного призыва к новым производственным успехам, ни одного лозунга, ни одного плаката в честь выборов в Верховный Совет. У проходной заводоуправления вызывает недоумение щит с показателями работы мартовцев за... ноябрь 1945 года.

«Да здравствует 28-я годовщина Октября!» — бросается каждому в глаза огромное полотнище в газовом цехе. Стенная газета «За газ» выпущена в ноябре 1945 года.

В красном уголке первого мартеновского цеха вывешено «Положение о выборах», несколько лозунгов о трудовой дисциплине и портреты вождей. Больше

ничего. Ни одного материала по подготовке к выборам.

Когдаходишь к конторе комсомольского цеха, издали видишь плакат «10-го февраля — день выборов в Верховный Совет СССР». А под ним на Доске почета результаты соревнования за ноябрь. Может быть, это уже заброшенный уголок? Нет. В витрине свежие номера газет. Значит, здесь бываю представители комсомольских организаций, но давно устаревших ноябрьских показателей не замечают.

Несколько лучше в основном механическом цехе. В красном уголке имеется витрина с избирательной литературой, газеты. Выпущена стенная газета, посвященная подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. В цехе, хотя и в недостаточном количестве, есть плакаты, и среди них красуется лозунг о 28-й годовщине Октября.

И так везде. Нет наглядной агитации. А некоторые цехи все еще живут военным временем. В одном цехе висит лозунг: «Все для фронта, все для победы» и нет ни одного плаката о дне, в который готовится вся страна.

День выборов приближается, а партийные организации слабо используют замечательное средство мобилизации масс — наглядную агитацию.

**Р. РИКИС.**